
IZKS
MALČI BELIČ

Plodno s
KS Svečina

Te dni se predstavniki skupščine in
sveta Krajevne skupnosti »Malči Be-
lič« skupaj z vodstvi družbenopolitič-
nih organizacij pripravljajo na pono-
ven obisk v pobrateni mariborski ob-
mejni Krajevni skupnosti Svečina, da
še poglobe sodelovanje in pripravijo
delovne načrte za letos in tudi za na-
prej. Krajevni skupnosti »Malči Be-
lič« in Svečina sta se slovesno pobrati-
la na dan JLA, 22. decembra 1979, ko
je večja delegacija iz KS »Malči Belič«
obiskala Svečino ob jugoslovanskoav-
strijski meji in so predstavniki obeh -
predsednika skupščin in svetov kra-
jevnih skupnosti in predsednika kon-
ferenc SZDL - slovesno podpisali li-
stino o pobratenju.

Sedanji novi obisk bo seveda skro-
mnejši in v znamenju varčevanja, ven-
dar bo tudi vsebina delovnih pogovo-
rov predvse v tem, kako izboljšati
oskrbo z ozimnico krajane KS »Malči
Belič« in hkrati zagotoviti prodajo pri-
delkov KS Svečina. Viška krajevna
skupnosti »Malči Belič« je mestna
krajevna skupnost brez lastnih virov
hrane, vezana zgolj na trgovsko mre-
žo, po drugi strani pa je KS Svečina
vinogradniško in sadjarsko območje,
kjer se pridelovalci kvalitetnih zimskih
jabolk pogosto s problemom, kam
prodati pridelek. Prav tu lahko pobra-
tenje in sodelovanje obeh krajevnih
skupnosti ob dobro načrtovalnem delu

rodi lepe uspehe: KS Svečina ima pre-
sežek pridelka, KS »Malči Belič« pa
ima kupce, ki jim bo ozimnica, na
primer štajerska jabolka, prišla še ka-
ko prav. Morda bi ob tem kazalo ra-
zmisliti tudi o organizirani prodaji sve-
činskega vina ipd.

Vendar pa gospodarsko sodelova-
nje ni edina tema dogovorv med obe-
ma krajevnima skupnostima. Že na
dan JLA, ob popisu listine o pobrate-
nju, so nakazali tudi prve korake k
poglobljenemu sodelovanju in medse-
bojni pomoči med družbenopolitični-
mi in družbenimi organizacijami - So-
cialistično zvezo, Zvezo socialistične
mladine, Zvezo borcev in Zvezo re-
zervnih vojaških starešin - ter tudi
kulturnem področju. Prav pri sled-
njem bi KS »Malči Belič« spet lahko
doživela marsikaj koristnega. Njeno
KPD »Svoboda« bo lahko pri svečin-
skih mladincih in tamkajšnjem krajev-
nem pevskem zboru dobilo dober
zgled, kako je moč tudi s skromnimi
sredstvi, vendar z aktivnim delom raz-
gibati kulturno-prosvetno življenje v
krajevni skupnosti. Pričakujemo, da
bo pobratenje obeh krajevnih skupno-
sti rodilo sadove in ne bo ostalo le pri
podpisih na lepo shranjenih listinah.
Zaenkrat je v obeh krajevnih skupno-
stih veliko dobre volje, da bi vsestran-
sko sodelovanje zares steklo.
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